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Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου
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 Το σχολείο μας ιδρύθηκε το 1972 και από τότε λειτουργεί συνεχώς . Στεγάζεται σε
νεόδμητο κτίριο από το 2012 .  Κάθε σχολική χρονιά , φοιτούν  κατά μέσο όρο  38
μαθητές.  Στο Νηπιαγωγείο λειτουργούν 2 υποχρεωτικά τμήματα κι ένα προαιρετικό
καθώς και τμήμα πρωινής υποδοχής. Ανήκει στον Δήμο Ερέτριας Ν. Εύβοιας.  Το
μαθητικό δυναμικό της σχολικής μας μονάδας προέρχεται από οικογένειες με μέσο
μορφωτικό, κοινωνικό και οικονομικό επίπεδο, με  γονείς οι οποίοι ενδιαφέρονται
για την ανάπτυξη και ολοκλήρωση της προσωπικότητας των παιδιών τους.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία
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Το  σχολείο μας  είναι ένα σχολείο στο οποίο προάγονται ουσιαστικές, αληθινές
,ανθρώπινες  σχέσεις και υπάρχει συνοχή διδακτικού και μαθητικού προσωπικού. 
 Ένα σχολείο, το οποίο  στοχεύει στην ολόπλευρη ανάπτυξη του/της κάθε
μαθητή/μαθήτριας. Η ειλικρίνεια, η αξιοπρέπεια,  ο αυτοσεβασμός, η αυτοκυριαρχία,
αλλά και η ευγένεια, ο σεβασμός,  η αλληλεγγύη,  η συλλογικότητα   και η
ευαισθησία  γίνονται πράξη καθημερινά.

Σημεία προς βελτίωση

 

Ουσιαστική επιμόρφωση σε καινοτόμες δράσεις στην τηλεκπαίδευση και σε
προγράμματα, προκειμένου να γίνεται καλύτερη η οργάνωση της εκπαίδευσης
των παιδιών.
Πλατφόρμα αλληλεπίδρασης με τα παιδιά και περιβάλλον διαδραστικό.
Εξοπλισμός των σχολείων και των μαθητών με υπολογιστές και βελτίωση του
internet.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το προσωπικό του 1ου Νηπιαγωγείο Ερέτριας επιδιώκει  με  συνεχείς επιμορφώσεις,
την  δια - βίου μάθηση, την διεξαγωγή καινοτόμων δράσεων, πρωτοποριακών
επιδιώξεων μέσα σε κλίμα συνεργασίας, δημοκρατίας και ανταλλαγής απόψεων και
ιδεών.

Σημεία προς βελτίωση

  Υλικοτεχνική υποδομή

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το προσωπικό του Νηπιαγωγείου προσπαθεί να επιμορφώνεται συνεχώς , να
ανακαλύπτει καινοτόμες έρευνες ώστε να διευρύνει το παιδαγωγικό του έργο με
σκοπό την εφαρμογή τους στην εκπαιδευτική διαδικασία.



Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη αλληλεπίδραση και επικοινωνία για την ανάπτυξη εκπαιδευτικών
στρατηγικών συνεργατικών και καινοτόμων


